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Ιεράπετρα, 19 Φεβρουαρίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κοπή πίτας 2025 Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

Με την ευλογία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κκ 

Κύριλλου, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου η γιορτή κοπής της 

Βασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας. Με σεμνότητα και υπό το βάρος της πρόσφατης απώλειας της 

προσφιλούς μας Βετεράνου Εθελόντριας Αδελφής Ελένης Βελισσαρίου Βαρδάκη. 

Στην τελετή έλαβαν μέρος οι Εφημέριοι των Ενοριών του Ιερού Μητροπολιτικού 

Ναού Αγίου Γεωργίου πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος και Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 

Νέας Ανατολής π. Εμμανουήλ Προϊστάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς. 

Στον χαιρετισμό του Σεβασμιότατος ευχήθηκε σε όλους τους Εθελοντές και τις 

Εθελόντριες του Τμήματος χρόνια πολλά με υγεία, ειρήνη, συνεργασία και αγάπη 

γνήσια προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο με τη βοήθεια και τις ευλογίες του Κυρίου 

μας και αυτή τη χρονιά. Τέλος, εξήρε την αξιοσημείωτη και από όλους εγνωσμένη 

πλούσια προσφορά του Τμήματος του Ερυθρού Σταυρού στην πόλη και τις 

Κοινότητες της Ιεράπετρας, χάρη στην αγάπη, τον εθελοντισμό, το φιλότιμο και την 

ενσυναίσθηση όλων των στελεχών του Τμήματος. 



Στο ίδιο πνεύμα ήταν και η τοποθέτηση του Δημάρχου Ιεράπετρας κυρίου Μανώλη 

Φραγκούλη, που κατά τον χαιρετισμό του τόνισε τη διαχρονική πολύτιμη προσφορά 

του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας όχι μόνον στην τοπική κοινωνία αλλά Παγκρήτια όπως και 

στις διεθνείς αποστολές που συμμετείχαν οι εθελοντές του. 

Η Βουλευτής Λασιθίου κυρία Κατερίνα Σπυριδάκη εξέφρασε τον θαυμασμό της για 

το πλούσιο έργο των εθελοντών μας και το μεγάλο βάρος που αναλαμβάνουν να 

καταγράφουν και να καλύπτουν ανάγκες που η πολιτεία δεν μπορεί να καλύψει. Στα 

συνθήματα σας «Παντού στην Ανάγκη» και «Βοήθεια σε εκείνους που υποφέρουν 

χωρίς διάκριση» είσαστε συγκινητικά συνεπείς και έχετε την βαθιά μου εκτίμηση 

όπως τόνισε. Μετά το κόψιμο της Βασιλόπιτας ο πρόεδρος του Τμήματος Δρ Ανδρέας 

Μαμαντόπουλος ευχαρίστησε τους καλεσμένους που τίμησαν με την παρουσία τους 

τη γιορτή και ευχήθηκε στις εθελόντριες, τους εθελοντές και τα μέλη του Δ.Σ. δύναμη 

και υγεία εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του για τη μεθοδικότητα και τη συνέπεια 

τους στο έργο που επιτελούν. Κατέθεσε αδρά στοιχεία της ιστορίας του Ερυθρού 

Σταυρού σε διεθνές και τοπικό επίπεδο και παρουσίασε τους τομείς δράσης του 

Τμήματος καταγράφοντας ανάγκες που πρέπει να καλυφθούν το νέο έτος. 

Στη γιορτή παρευρέθηκαν και ευχήθηκαν φίλοι και εκπρόσωποι των φορέων του 

τόπου μας. Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος Τζουμάκας, οι 

Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, Νεκτάριος 

Παπαδάκης, Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μιχαήλ Σπυριδάκης, ο Υποδιοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ιεράπετρας 

Αντιπύραρχος κ. Παναγιώτης Αρχαύλης και ο Αρχιπύραρχος Αλέξανδρος Κόκκινος, ο 

Διοικητής του ΕΚΑΒ Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Αγγελάκης, ο Πρόεδρος του Αγροτικού 

Συλλόγου Ιεράπετρας κ. Γιάννης Γαϊτάνης, η Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Συλλόγου 

Ιεράπετρας κ. Δώρα Κουρίνου, η Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών Ιεράπετρας 

κ. Ευτυχία Μαρινάκη, ο Πρόεδρος του Συλλόγου ατόμων 3ης ηλικίας κ. Νίκος 

Μιαούλης, εκπρόσωποι του Λιμενάρχη Ιεράπετρας, εκπρόσωποι του Συλλόγου 

Φίλων Νοσοκομείου Ιεράπετρας και του Συλλόγου ΙΣΤΟΣ, όπως και εκπρόσωποι των 

υπηρεσιών Πρόνοιας του Δήμου. Την εφημερίδα 21ος Αιών εκπροσώπησε η κ 

Κυριακή Αγγελάκη και τους Προσκόπους Ιεράπετρας ο κ. Γεώργιος Γιακουμάκης. Στο 

κέρασμα που ακολούθησε, ανάμεσα στους κοινωνικούς διαλόγους, αναλύθηκαν 

θέσεις και απόψεις. Κύριο θέμα ήταν η οριστική στέγαση των ατόμων τρίτης ηλικίας 

(Γηροκομείο). 

Με ευχές για Χρόνια Πολλά με Υγεία και Ειρήνη! 


